

河南省新乡女子监狱仍在迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省新乡女子监狱现仍在残酷迫害被非法关押在那里的法轮功学员，对不转化的法轮功学员进行：关

河南信阳市中学教师、法轮功学员刘霞二零一七年五月被绑架，后被非法判刑四年，关押在河南省新乡女子监狱。据明慧网报道，刘建霞曾在河南省新乡女子监狱被关小号，当时身体状况很不好，脸肿、胸闷，需要输液。

刘建霞从新乡女子监狱回来时，因不转化已被迫害的皮包骨头、吃不下饭、睡不着觉。在监狱被非法关押的几年间，从早上4点到第二天早上2点不让睡，4个包夹骂大法师父、骂大法弟子，不让上厕所。因她不放弃信仰大法，被关押小号99天，不让吃、不让喝，被迫害的非常严重，几次送医院抢救，几年来基本上在监狱医院强制打吊针迫害。

目前，南阳法轮功学员孙海红因不“转化”正在受迫害，包夹打她、不让睡觉、上厕所。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

优秀工程造价师吴永凤遭非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）吴永凤是一位工程造价师，秉持着真善忍做人原则，秉公造价、审计，从不收红包，深得各工程公司信任。修炼真善忍，又使她成为一个好儿媳、好妻子、好母亲，有一个和睦的家庭。

然而，2021年3月29日早上6点多，河南洛阳市洛龙公安分局国保大队警察闯入吴永凤的家里，随即将吴永凤和不修炼的丈夫绑架至公安局。警察非法抄家，洗劫大量私人物品，家中留下两个十三、四岁的女儿。

3月29日，洛龙区公安局国保队长毛永及相关警察，以《刑法》第300条涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施罪”（注：中共是真正的邪教），将吴非法刑事拘留。

3月29日晚，吴永凤的丈夫被非法“取保候审”释放回家。吴永凤仍被非法关押在洛阳市看守所，遭受着严重的迫害。

5个月后，8月23日，洛阳市洛龙区检察院将构陷吴永凤的违法案卷，非法起诉至洛龙区法院。

拘留、起诉、审判法轮功学员的构陷案，公、检、法等部门往往依据《刑法》第300条和“最高检察院和最高人民法院的司法解释”。然而，中国宪法及各项法律法规从未规定修炼法轮功和传播法轮功真相是违法行为，更没有任何证据可以证明修炼法轮功和传播法轮功真相是在破坏法律实施。

立法机关是全国人民代表大会及其常委会。最高检察院和最高人民法院是中国最高司法机关，不具有立法权。因此“两高”的司法解释不能作为拘留、审查起诉、定罪量刑的法律依据。

法轮功倡导的真、善、忍，是人类普世的、善的、正统价值，法

轮功学员讲真相是在维护中国宪法赋予公民的信仰自由、言论自由权；因此，拘留、起诉、审判法轮功学员的公检法部门及相关人员都在违法的，也是在执法犯法。迫害法轮功学员的各级公、检、法、司工作人员才是在破坏法律实施。

据了解，吴永凤为百姓了解法轮大法好，在小区发放真相资料，被小区监控拍到。依据监控资料，洛龙公安分局在洛阳牡丹花会前，绑架所谓掌握行踪的法轮功学员。

社会上难得的好人

吴永凤，41岁，河北沧州，大学毕业，是一名工程造价师。2018年，吴永凤开始修炼法轮大法，修炼后不长时间，便排出一些血块，月经不调的疾病不治而愈。身体净化后的她，无病一身轻，精神饱满，同事都说她更年轻了。吴永凤遵从法轮大法的真、善、忍去做好人，不仅体贴丈夫，疼爱孩子，家庭其乐融融；而且非常孝敬公婆，是当今社会少有的好儿媳。

她的婆婆得了抑郁症，整天忧心忡忡，闷闷不乐，少言寡欢。她把婆婆接到洛阳家中，不仅生活上精心伺候，和她聊家常，讲一些人生道理，打开她的心结，再加上药物治疗，使婆婆的病很快治愈。

工程造价工作是个肥差，工程造价、工程审计都会有人送红包。吴永凤秉持着做人的良知善念和他的善心，秉公造价、秉公审计，从不收红包，深受各工程公司的信任和赞扬，都夸她是难得的好人。

古语说“德不配位，必有灾殃”。希望洛阳市公、检、法司各级官员都能明白真相，看清形势，趋利避害，释放吴永凤，给自己和家人积福积德，从而得到上天的眷顾，使得一家老小在灾难面前都能平平安安！◇

迫害法轮大法 河南新密市多个官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）中共邪党迫害法轮功已有22年，因参与迫害法轮功和法轮功学员，许多“610”、政法委、公检法司等各级有关人员，遭到各种形式的报应、天惩。

下面是部份郑州新密市官员，因参与迫害法轮功，而遭到恶报的案例。以警醒还在参与迫害法轮功的各级有关人员，为了自己和家人的未来，今后在对待法轮功的事情上，一定要深思慎行。

一、原郑州新密市 610 主任马素军患直肠癌死亡

马素军，男，从二零零二年至二零一零年，任河南郑州新密市610主任。在任期间，紧跟中共邪党，积极参与迫害法轮大法。

法轮大法是佛法修炼，修炼人修心向善，按照真、善、忍原则做个好人；法轮功学员本着善心多次给马素军寄劝善信，但马素军继续作恶。在二零一零年元宵节后，新密市综合频道电视台播放诬蔑法轮大法与法轮大法创始人的电视剧。

自古以来迫害佛法修炼者，罪大无边。十多年来，中共610主任职位被称为死亡职位。马素军也遭到恶报，二零一零年五月患直肠癌死亡，终年47岁。



二、原郑州新密市公安局局长宋朝军被判刑入狱后死亡

宋朝军，男，在二零零三年至二零零九年任郑州新密市公安局局长。在任期间，在他的指挥下，新密市有多名法轮功学员被非法判刑、劳教。宋朝军也遭到恶报，在二零零九年因受贿罪被双规后，判刑入狱，后死亡。

三、原郑州新密市市委书记刘焕成被判无期徒刑

刘焕成，男，在二零零三年至二零零八年任河南郑州新密市市委书记，后任河南郑州市人大副主任。他在新密市上任不久，在大会上讲话，说要和法轮功斗争到底，鼓动迫害法轮功，在二零一三年元月因受贿罪被双规。二零一四年公布已被双开，后被判无期徒刑。

四、原郑州新密市政法委副书记马建松被判无期徒刑

马建松，新密市政法委副书记，新密市群工部部长，在任期间，追随中共，参与迫害法轮大法，终遭恶报，二零一四年十月被双规，二零一五年一月，郑州市公布其受贿罪，马建松被开除公职，后被判无期徒刑。

法轮功又称法轮大法，是一部佛家高德修炼大法，目前已经洪传世界一百多个国家和地区，让上亿的人道德回升、身体健康，福益于人类。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的对法轮功的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。

善恶有报是天理，奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从。恶报并不是修炼人愿意看到的，在此以警醒还在追随中共江泽民团伙迫害法轮大法的公检法人员，珍惜自己的生命，收回为恶党献身卖命毒誓，不做西来幽灵的马列子孙，做一名堂堂正正、言而有信的炎黄子孙，为自己生命负责，为自己和家人选择美好未来。◇

以古为镜

不可轻看誓言

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之

厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在岐山之中，受犁锄之厄。二者都应验了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对着党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清